

ПАТРИЈАРХ ПАВЛЕ СЛУЖИО СВЕТУ АРХИЈЕРЕЈСКУ ЛИТУРГИЈУ

ПАРАСТОС СРПСКИМ БОРЦИМА

● Послије литургије, Патријарх српски је, заједно са свештенством чинодејствовао у трократном опходу око цркве, затим је одржан парастос српским борцима погинулим у овом рату и обављено помљење крсног колача.



БЕОГРАД, 4. јула (Танјуг) - У храму Светог пророка Илије на Сокоцу јутрос је одржана света архијерејска литургија коју је служио његова светост патријарх српски господин Павле, уз саслужење више архијереја и свештеника Српске православне цркве.

Светој литургији присуствовали су др Радован Караџић, председник Републике Српске, мр Момчило Крајишник, председник Народне скупштине, др Владимир Лукић, председник Владе, генерал-мајор Милан Гверо, замјеник команданта Главног штаба Војске Републике Српске, мистар за вјере у Влади РС Драган Давидовић и велики број православних вјерника са подручја Романије.

Послије литургије, патријарх српски је, заједно са свештенством, чинодејствовао у трократном опходу око цркве, затим је одржан парастос српским борцима погинулим у овом рату и обављено помљење крсног колача.

Очекује се бесједа његове светости патријарха српског господина Павла, а послје тога ће се присутним вјерницима и гостима обратити и др Радован Караџић, председник РС.

МР МОМЧИЛО КРАЈИШНИК, ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ГРАНИЦЕ НА ДРИНИ НЕЋЕ БИТИ

● Коментаришући намјеру Бутроса Галија да пошаље посматраче на границу са СР Југославијом Крајишник је рекао да посматрачи треба да буду постављени на линије разграничења, а не да стварају вјештачку границу између једног народа

КРАГУЈЕВАЦ, 4. јула (Танјуг) - Председник Скупштине Републике Српске Момчило Крајишник изјавио је у данашњој емисији „Печат времена“ Радио-Крагујевца да је муслиманска страна направила сада својеврстан маневар да би добила у времену, да ратом са Хрватима освоји што више територије и да створи боље позиције за преговоре.

Због тога су, по ријечима Крајишника, и одложени разговори три националне заједнице, предвиђени за

понедељак, а осјећа се и укупно заштије у преговорима.

Уз напомену да је постигнуто оно што је било битно за интересе српског и хрватског народа - да се Босна трансформише у конфедералну државну заједницу - Крајишник је нагласио да се сада очекује одговор муслимана.

Срби не би могли никако да се сложе да на пет до десет километара буду од мора, а остану континентална земља. Зато су спремни на замјену

друге, одговарајуће територије. Конкретно, рекао је Крајишник, Република Српска имала би излазак на Јадран између границе са Црном Гором и Филипа.

У вези са намјером Бутроса Галија да пошаље 700 посматрача на границу са Југославијом, Крајишник је рекао:

Посматрачи имају пуне руке посла тамо гдје се ратује и треба да буду постављени на линије разграничења између нас, Хрвата и муслимана и муслимана и Хрвата, а не да се ствара вјештачка граница између једног народа. О томе постоји одлука наше Скупштине и ја сам увјерен да се Скупштина са тим никад неће сложити.

Границе на Дрини неће и не може бити, рекао је Крајишник.

ИЗЈАВА ДР РАДОВАНА КАРАЈИЋА ПОВОДОМ ПОСЈЕТЕ ПАТРИЈАРХА СРПског ПАВЛА РЕПУБЛИЦИ СРПскоЈ

ЦРКВА - ОБЈЕДИНИТЕЉ СРПског НАРОДА

● Слушали смо очинске савјете патријарха Павла да се боримо на људски и достојанствен начин и ја сам увјерен да ће се српски народ најмање стидјети након овог грађанског рата, рекао је, између осталог, др Караџић

БЕОГРАД, 4. јула (Танјуг) - Председник Републике Српске др Радован Караџић оцијенио је јуче да посјета патријарха српског Павла Републици Српској има огроман значај „Јер су нас противници до сада дијелили у многим сферама - државним, партијским и економским, али никад нису успјели да подијеле нашу цркву, која је духовни објединитељ нашег народа“ - јавља СРНА.

Непроцењива је улога Српске православне цркве у борби српског народа за постизање државног и политичког јединства, стога је посјета патријарха Павла значајна тим више што се српски народ врати својој цркви, својим традиција-

ма, односно властитим цивилизацијским дометима“ - нагласио је Караџић у изјави новинару СРНЕ на Палама.

На питање дали је посјета Патријарха својеврсно признање државности РС, др Караџић је одговорио:

„Сасвим је сигурно да је нас Црква од првог дана признала као своју дјецу, која се боре за правду и слободу српског народа. Слушали смо очинске савјете патријарха Павла да се боримо на људски и достојанствен начин и ја сам увјерен да ће се српски народ најмање стидјети након овог грађанског рата“, рекао је, између осталог, др Караџић.

НОВСКА И КЕЛЕБИЋ

ОДГОЂЕНА РАЗМЈЕНА ЗАРОБЉЕНИКА

НОВСКА, 4. јула - Све је било договорено да се данас у 12 часова у Новој и Челебићу размијени око 150 заробљених српских и 167 хрватских војника. Међутим, у посљедњи час - како рече Милутин Грујичић, члан комисије за размјену заробљеника Републике Српске - договорена размјена је одгођена због техничких проблема.

Већ сутра разговараће се поново. Коначна размјена требало би да се изврши до половине ове недеље. Војни заробљеници са обје стране из заробљеничких сабирних мјеста већ су превезени у близину пунктова на којима се врши размјена. Једни и други су практично на домаку слободе.

Г. Ш.

НАСТАВЉАЈУ СЕ ПРЕВИРАЊА У СРПскоЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПОДЈЕЛЕ СВЕ ДУБЉЕ

● Послије радикала из Српца подршка Општинском одбору СРС Бање Луке и Живку Јованићу стигла од општинских одбора Мркоњић Града и Челинца ● Одлуку др Николе Поплашене да изврши кадровске промјене мимо надлежних органа осуђују радикали Кнежева ● На другој страни радикали сарајевско-

романијског региона пружају пуну подршку др Николи Поплашену сматрајући да су његове одлуке засноване на одредбама Статута ● Др Никола Поплашен добио је подршку др Војислава Шешеља и руководства странке у Београду

Страна 7.

Фрукциона

БАЊА ЛУКА

Сје Суро'силети

БЕОГРАД - БАЊА ЛУКА

бањалучка пивара

Крајина

Тубо



КРАЈИНА ОСИГУРАЊЕ ДД

БАЊА ЛУКА

И У ОВИМ ВРЕМЕНИМА

ШТЕТЕ ИСПЛАЌУЈЕМО РЕДОВНО



MEDIA CO
INFORMATIKA

ДЕЛЕГАЦИЈА ПОКРЕТА СРПСКИХ ЧЕТНИКА РАВНЕ ГОРЕ У СЛОБОДНОМ СВИЈЕТУ У БАЊОЈ ЛУЦИ

СРБИН УВЕК КРСТОНОСАН

• Ми и данас видимо пећи у Јасеновцу у којима су горјели Срби и говоримо о најстрашњем геноциду који је доживио наш српски народ у прошлом рату. Поред свега што је преживио остао је народ витешки, топле душе и чиста срца, рекао је протојереј Божо Драгичевић

БАЊА ЛУКА, 4. Јули - Српско добротворно друштво „Добротвор“ и представници његовог ансочанства краљевића Томислава Карађорђевића др Слободанка Хрваћанин и Мирослав Млађеновић организовали су посету делегације „Покрета српских четника Равне Горе у слободном свијету“, Републици Српској и Републици Српској Крајини. У делегацији су били протојереј ставрофор Божо Драгичевић и потпредседник Централне управе Покрета Стеван Рађеновић.

Србе из Америке примио је данас његово преосвештенство епископ бањолучки Јефрем. Протојереј Божо Драгичевић захвалио је епископу бањолучком господину Јефрему што му је дозволио да данас служи у Саборном храму Свете Тројице и да се обрати верницима и пренесе им братске поздраве Цркве и народа из Ам-



Служба у Храму Свете Тројице

Снимио С. КЕЦМАН

Р. КУЛУЊИЈА

ерике који „нема сна јер зна и осјећа муку свог православног рода у далекој домовини.

- Ми и данас видимо пећи у Јасеновцу у којима су горјели Срби и говоримо о најстрашњем геноциду који је

доживио наш српски народ у прошлом рату. Поред свега што је преживио остао је витешки народ топле душе и чиста срца. - Српски род наш увијек је био крстоносан и христоносан. Без страдања,

без Великог Петка нема васкрсења, рекао је између осталог, протојереј Божо Драгичевић.

Стеван Рађеновић каже да „пола вијека много значи, а толико је прошло од кад нога наша није крочила на родно тло. Морали смо отићи, али срце наше је остало овдје и ми смо будно пратили шта се у отаџбини дешава. Знали смо да комунизам неће до вијека трајати. Носимо вам поздраве од војводе Момчила Ђујића. Он би дошао и срцем и душом, али стар је човек, па срце које а тијело не може. Ипак „може се лако десити да војвода већ на јесен буде овде међу вама. Делегација из Америке посетила је Окучане, Бенковац, Книн... и предала лијекове које је донијела на дар српском народу и српским борцима.

- Поздрављамо све српске бранитеље који стоје на бранику отаџбине, рекли су чланови делегације уз обећање да ће доћи поново и да одашњи народ може у свако доба да рачуна на Србе у емиграцији.

ЖЕСТОКИ МУСЛИМАНСКО - ХРВАТСКИ СУКОБИ

ИЗГОРИО МАГЛАЈСКИ "БОРИК"

• Према муслиманским изворима, у претходних 10 сати ХВО је три пута извео снажне тенковско-пјешадијске нападе, који још трају. У суботу увече изгорјела је маглајска творница „Борик“

БРАТУНАЦ, 4. Јули (Танјуг) - Беспштедних међусобних обрачуна доскорашњих савезника муслиманских и хрватских формација за Маглај, Жепче и Завидовиће не престају већ пет дана, сазнаје Танјуг из поузданих извора у Републици Српској.

Према истим изворима, жестоке међусобне борбе Хрвата и муслимана прошле ноћи су се прошириле, а јутрос распламсале и на подручју Фојнице.

На читавом том ратишту још је прилично неизвјесно ко заправо држи под контролом који дио територије, јер поједине положаје наизмјенично заповједају формације двију зараћених страна.

Истовремено, како наводе српски војни извори, борци Војске Републике Српске чврсто држе све своје положаје на Озарену.

Муслимански Радио-Сарајево јавио је јутрос да су у текучих 24 часа Коњиц и његова околина „жестоким нападима“ и да је, како тврди тај радио, на градско подручје испале 50 разорних пројектила који су причинили огромну материјалну штету.

Исти извор наводи да је у Маглају стање критично за муслиманску војску. У таласима са свих страна према опкољеном граду надире снаге Хрватског вијећа одбране (ХВО), тврди тај радио, описујући да велики број артиљеријских пројектила засипа град, а да се жестоке

борбе прса у прса између муслимана и Хрвата воде на свега један километар од Маглаја.

Према муслиманским изворима, у претходних 10 сати ХВО је три пута извео снажне тенковско-пјешадијске нападе, који још трају. У суботу увече изгорјела је маглајска творница „Борик“. Муслимански радио каже да у посљедњим борбама на подручју Маглаја има већи број погинулих и рањених на муслиманској страни.

ДОБОЈ, 4. Јули (Танјуг) - На ратиштима у ширем региону Добоја муслиманске формације су наставиле са нападима на српске положаје и насеља који су били најближи на подручју Завидовића, саопштили су данас српски војни извори.

Од јутрос је у Добоју на снази знак опште опасности, јер муслиманске снаге са истока, из правца Грачанице, разорним пројектилама гађају тај град.

Становници су у склоништима и још нема података о томе има ли погинулих или поврједених.

ФРАНЦУСКИ ПРЕМИЈЕР ЕДУАРД БАЛАДИР О БОСАНСКОХЕРЦЕГОВАЧКОЈ СИТУАЦИЈИ

ЗОНЕ БЕЗБЈЕДНОСТИ ИЛИ ИНТЕРВЕНЦИЈА

ПАРИЗ, 4. Јули - Француски премијер Едуард Баладир изјавио је данас у емисији другог канала француске телевизије „Час истине“ да ће Француска, уколико не буду поштоване „безбједносне зоне“, које су утврдиле Уједињене нације у Босни предложити војну интервенцију, јавља АФП.

Баладир је такође поновио да је против укидање ембарга на испоруке оружја босанским муслиманима, јер би то довело до „распламсавања рата у Босни, што би Француску присилило да повуче своје снаге“.

МАЛЕЗИЈСКИ МИНИСТАР ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВА О ЗАУСТАВЉАЊУ РАТА У БИВШОЈ БИХ

ПРИТИСАК НАФТОМ

• Малезијски министар је практично запријетио да би муслиманске земље, произвођачи нафте, могле да употребе нафту као притисак против оних земаља које „директно или индиректно учествују у продужавању геноцида у Босни“

„муслиманске земље, произвођачи нафте, треба да употребе нафту као притисак против оних земаља које, директно или индиректно, учествују у продужавању геноцида у Босни“, наводи ИРНА. Абдулах, који се данас састао са својим иранским колегом Али Акбар Велаятијем у Техерану, налази се у посети Ирану, у оквиру малезијских напора за проналажење пута за окончање сукоба у бившој БиХ, наводи иранска агенција.

Према ИРНИ, Велаяти је рекао да „Европа и међународне институције нису учиниле ниједан успјешан корак у правцу проналажења рјешења босанске кризе“.

Абдулах је предао иранском председнику Акбар Хашеми Рафсанданију писмо малезијског премијера Датук Сери Махатхир Мохамеда, у коме он изражава забринутост за судбину муслимана у Босни, јавио је ирански радио.

ЗБОГ НАПАДА МУСЛИМАНСКИХ СНАГА РАЗОРНИМ ПРОЈЕКТИЛИМА

ОПШТА ОПАСНОСТ У ДОБОЈУ

• Настављени су и напади на српске положаје у региону Свјетлиће и Гаврића Косе, надомак Добоја. Јачом пјешадијском ватром из правца Клокотнице муслиманске снаге су угрожавале српско насеље Суво поље, а на мети су биле и Шеварлије

Настављени су и напади на српске положаје у региону Свјетлиће и Гаврића Косе, надомак Добоја. Јачом пјешадијском ватром из правца Клокотнице муслиманске снаге су угрожавале српско насеље Суво поље, а на мети су биле и Шеварлије.

Примјеђено је и прегрписивање непријатељских снага, као и довожење нових, посебно на правцу Тешања - Крашево, на јужном дијелу добојског ратишта.

На завидовићком фронту муслиманске формације и даље изводе даноноћне комбиноване нападе, уз употребу свих расположивих снага и борбених средстава.

Тако су из правца Турије на сјевероисточном дијелу овог ратишта снажним артиљеријском ватром тукле шири рејон српских насеља Тумара и Пањика, у којима је причињена знатна материјална штета. Разорним пројектилама гађани су и цивилни објекти у ширем рејону Возуле.

Онемогућена је и диверзантска група, која је ноћас убачена у шири рејон Возуле. На требаеском ратишту, сјевероисточно од Добоја, није било већих напада.

У долини ријеке Спрече муслиманске снаге нису мировале - прошле ноћи из правца Грачанице снажном минобацачком ватром тукле су подозрена српска насеља Сочковац, Какмуж и Петрово, на лијевој страни ове ријеке.

На маглајском ратишту било је пјешадијске и минобацачке ватре по српским положајима и насељима Јабланица, Трбух и Јабучић-поље, сјеверно од Маглаја. Ради одбране ових насеља српски борци су узвратили ватром.

Муслиманске снаге на теслићком ратишту нешто јача пјешадијска дејства испољиле су у региону Шмљетог Брда и Црног врха, док су појачане артиљеријско-пјешадијске нападе изводиле у региону Вучје планине и столачке косе. Све ове атаке српски борци су одбили без губитака на својој страни.

Противник је у исто вријеме на теслићком ратишту вршио и прегрписивање јединица.



ИЗМЕЂУ АМЕРИКЕ И ЕВРОПЕ

БЛИСКИ ИСТОК

БОСНА "ЈАБУКА РАЗДОРА"

• У интервјуу, датом новинарима седам свјетских листова пред самит „седморице“ у Токију, који објављује данашњи „Монд“, амерички председник је подсетио да Американци, а и Нијемци, мисле да би, требало укинути ембарго на увоз оружја за муслимане, док се томе противе Француска, Велика Британија и Русија

ПРИЗ, 4. Јула (Тањуг) — Амерички председник Бил Клинтон изјавио је да је третман Босне Једина „тачка неслагања“, односно то је проблем о којем се Сједињене Америчке Државе и Европа нису у потпуности сложили.

У интервјуу, датом новинарима седам свјетских листова пред самит „седморице“ у Токију, који објављује данашњи „Монд“, амерички председник је подсетио да Американци, а и Нијемци, мисле да би требало укинути ембарго на увоз оружја за муслимане, док се томе противе Француска, Велика Британија и Русија. Ја их могу разумјети — нагласио је Клинтон, додавши да то не значи да „не можемо да дјелујемо заједно“, а то „није ни разлог да се напусти алијанса, НАТО или Група 7“.

Истичући да су Америка и Европа учиниле много тога заједнички у односу на кризу у бившој Југославији, Клинтон је нагласио да су Сједињене Америчке Државе потрошиле око 300 милиона долара на име хуманитарне помоћи за Босну. „Примијенили смо и санкције и ембарго против Србије, а највишестене су још оштрије мјере“ — рекао је амерички председник.

Клинтон је, иначе, оцијенио да је највећа криза са којом се свијет суочио од како је он постао председник САД, вјероватно било питање будућности демократије у Русији. „Када је било јасно да је демократија запала у тешкоће, имајући у виду шта се збивало са председником Јељцином, одмах сам му дао своју подршку“ — рекао је амерички председник, истичући да је и од земаља чланица „Групе седам“, а и од других, затражио да подрже руског председника. „То је био први проблем с којим смо се суочили и мислим“, додао је шеф Бијеле куће, „да смо га добро савладали“.

Председник Клинтон, коме је самит „седморице“ у Токију први скуп те врсте од како је изабран, сматра да је за лидере седам најразвијенијих земаља свијета то, прије свега, прилика да „реafirмишу свој ангажман у прилог политике глобалног привредног раста“.

ВАНРЕДНИ МИНИСТАРСКИ САСТАНАК ИСЛАМСКИХ ЗЕМАЉА

ТРАЖЕ МИР, ХОЋЕ РАТ

ЏЕДА, 4. Јула (АП) — Министри иностраних послова исламских земаља одржаће 12. Јула у Исламабаду ванредни састанак да би разматрали укључивање тих земаља у мировне снаге УН у Босни, сазнаје се из званичних извора у саудијском граду Џеди.

Функционери Организације исламске конференције наводе да ће на дводневном заседању бити говора о ратним збивањима у Босни са циљем да се окончају српски напади на босанске муслимане.

На састанку се очекује учешће шефова дипломатија Турске, Пакистана, Саудијске Арабије, Ирана, Египта, Сенегала и Малезије и представника Туниса, Уганде и ПЛО, као и земаља које су УН контактирале ради слања војних снага, укључујући Бангладеш, Индонезију, Алжир и Мароко.

ФРАНЦУСКА РЕАГОВАЋА НАКОН КЛИНТОНОВЕ ОДЛУКЕ О ЗАБРАНИ НУКЛЕАРНИХ ПРОБА

ЗА ГЛОБАЛНУ СУСПЕНЗИЈУ

ПРИЗ, 4. Јула — Француска је данас позвала на глобалну забрану нуклеарних проба као одговор на јучерашњу одлуку америчког председника Била Клинтона да замрзне те акције до септембра 1994. године, саопштено је из урета председника Франсоа Митерана.

Како јављају новинске агенције, у саопштењу се подсећа да је Француска суспендовала своје подземне нуклеарне пробе у Јужном Пацифику у априлу 1992. године и затражила од других нуклеарних сила да учине то исто.

Из председничког саопштења произилази, али није посебно речено, да ће се Француска и даље придржавати мораторијума на нуклеарне пробе, упркос позиву већинског десног центра у парламенту за њихово обнављање.

Председник Клинтон је јуче увео 15-мјесечни мораторијум на америчке подземне нуклеарне пробе и позвао Русију, Француску, Велику Британију и Кину да се придруже.

БАГДАД

УН ПОВЛАЧИ ИНСПЕКТОРЕ ИЗ ИРАКА

БАГДАД, 4. Јула - Уједињене нације ће сутра повући своје инспекторе из Багдада пошто нису успјели да убиједне Ирак да дозволи да камере сниме мјеста за тестирање пројектила, саопштио је инспектор УН, јавља Ројтер.

„Ја сам лично разочаран. Ми нисмо били у стању да промијенимо ирачки став“, изјавио је Никита Смидович. Савет безбједности је, не прецизирајући, упозорио прошлог мјесеца Ирак на озбиљне посљедице одбијања сарадње са Уједињеним нацијама.

ЈАВНО МЊЕЊЕ У САД О БОСАНСКОМ „ЧВОРУ“

АМЕРИКАНЦИ ПРОТИВ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ

ВАШИНГТОН, 4. Јула (Тањуг) — Већина Американца сматра да Сједињене Америчке Државе нису позване да интервенишу у сукобу између босанских Срба и муслимана, проистиче из најновијег испитивања америчког јавног мњења, које је обављено за новинску агенцију Асошијетед прес.

Према анкети, 59 посто америчких испитаника изражава се против оваквог мишљења, а чак 76 посто је мишљења да Америка нема права да одлучује ко ће имати власт у једној земљи, чак и ако је та

земља у проблемима какве тренутно има Босна. Само 17 посто учесника анкете подржава америчко мишљење у етнички, религиозни и национални сукоб у Босни.

Анкета агенције АП показује, такође, да Американци са 61 према 31 посто оцјенују да Уједињене нације могу да имају активнију улогу у унутрашњим збивањима у Босни.

На питање како оцјенују начин на који администрација барата спољнополитичким проблемима, 46 посто је одговорило негативно, 45 позитивно, а девет посто није имало одређено мишљење.

НОВИ ТОНОВИ У ГРЧКО—АЛБАНСКИМ ОДНОСИМА

АЛБАНСКИ ПРЕДСЈЕДНИК ОПУЖУЈЕ ГРЧКУ

САРАНДА 4. јула (Ројтер) — Албански председник Сали Бериша оптужио је Грчку за кратковиду политику, али је рекао да ће се његова земља трудити да одржава добре односе са грчким народом.

Бериша је од прошле ноћи у изненадној посјети Саранди у јужној Албанији, послјије протеста припадника грчке националне мањине у том дијелу земље због протјеривања једног грчког црквеног великодостојника прије недјељу дана. Атина је жестоко реаговала масовним депортацијама хиљада илегалних албанских радника из Грчке.

„Убијеђен сам да ће ситуација бити превазиђена, јер су интереси сарадње далеко већи од кратковиде политике засноване на тренутним савезима створеним из одређених разлога од стране грчких кругова“, изјавио је албански председник локалним политичким лидерима.

Бериша је, сматрају политички аналитичари, имао у виду односе Грчке и Србије, које одржавају контакте упркос међународној осуди Београда због политике према Босни.

ПОСЛИЈЕ ХАПШЕЊА ЕКСТРЕМНОГ ИСЛАМСКОГ ЛИДЕРА У ЊУЈОРКУ

ФУНДАМЕНТАЛИСТИ ПРИЈЕТЕ ТЕРОРОМ

• Стејт департамент је јуче посебно упозорио америчке грађане у подручјима југозападне Азије, Блиског истока и сјеверне Африке, а како се сазнаје, предузете су и мјере појачаног опреза у америчким дипломатским представништвима широм свијета

ВАШИНГТОН, 4. јула (Тањуг) — Америчке власти издале су упозорење грађанима да буду опрезни због могућности терористичких акција исламских радикалних група на америчке циљеве у свијету и у самој Америци, послјије јучерашњег хапшења у Њујорку екстремног муслиманског вјерског лидера шеика Омара Абдел Рахмана. Стејт департамент је јуче посебно упозорио америчке грађане у подручјима југозападне Азије, Блиског истока и сјеверне Африке, а како се сазнаје, предузете су и мјере појачаног опреза у америчким дипломатским представништвима широм свијета.

Египатске исламске радикалне групе јуче су запријетиле да ће ударити

по америчким циљевима у свијету и САД, због хапшења шеика Абдел Рахмана, чија се дјелатност повезује са исламским активностима осумњиченим за подметање експлозије у Међународном трговачком центру у Њујорку и недавно планираним експлозијама у тунелима испод ријеке Хадсон у Њујорку и згради Уједињених нација.

Шеик Абдел Рахман налази се у САД од 1990. године, када је ушао на основу визе за коју америчке власти сада тврде да му је издата у Картуму (Судан), грешком тамошње америчке амбасаде. Шеик је од доласка у Америку држао проповиједи у једној богомољи у Њу Церсију.

Послије недавног хапшења групе

која је припремала експлозије у Њујорку и атентате на генералног секретара ОУН Галију, египатског председника Мубарака и неколико америчких функционера, истрага је често помињала име Омара Абдел Рахмана. Он је, иначе, суђен (и ослобођен) у афери убиства бившег египатског председника Садата. Помињање његовог имена било је у вези са припреманим терористичким акцијама, али никакви материјални докази нису могли бити утврђени.

Абдел Рахман је, ипак, под мотивом да је нелегално у САД и да је посљедњих дана избјегавао хапшење, кријући се у Њујорку, ухапшен прекрјуче и синоћ се већ нашао у једном затвору око сто километара удаљеном од града.

Америчке власти припремају законске услове за отказивање борава више дозволе слијепом шеику који сваки дан постаје све више врући кромпир у рукама администрације.



У АКАДЕМСКОМ РАДИО-КЛУБУ ПОЧЕО КУРС ЗА РАДИО-АМАТЕРЕ

ПОРУКЕ ИЗ ЕТЕРА

• Радио-аматери се истичу кад је најтеже • Курс похађа 60 полазника, углавном основаца и средњошколаца • Повезивање „изгубљених“, најзначајнија улога у овом тренутку

У свакој невољи, широм свијета, незамјенљиви. Кад нико не може, они могу. Од срца, добровољно, бесплатно и одговорно. Њихова веза увијек ради. Ако не може на свим језицима свијета, једним јединственим на свијету може сигурно, а то је језик Морзевих знакова, за које у етеру, већ према домету радио-уређаја, нема граница. Вјерујемо да сте већ закључили да се ради о радио-аматерима, или, слободно можемо рећи, људима добре воље.

Због велике улоге и неограничених могућности комуницирања, посјетили смо Академски радио-клуб у Бањој Луци, који се и у овим временима изванредно сналази и врши своју праву улогу, стављајући се у службу друштва и појединаца.



Незамјенљиви у свакој невољи: Детаљ, из радио-клуба у Бањој Луци

Академски радио-клуб активно ради од 1968. године, када је основан при Техничком факултету. Послије мно-

годуња, који су у функцији готово непрекидно. Ради се и до 16 сати дневно. Занове уређаја немају средстава.

ПРИЧА ПЕНЗИОНЕРА

"ЧЕКАЈУЋИ, ДИЈЕЛИМО"

• „Одјеће не тражим, али без хљеба се не може“, прича Вида Балабан, пензионерка, чији тешки материјални положај, нажалост, није усамљен

Тежак материјални положај пензионера је несумњив. Како преживљавате, питање је које смо поставили пензионерки Види Балабан.

Вида је старосни пензионер Социјално-геријатријског центра Бања Лука на Паприковцу. Станује у Улици крајишких бригада, у соби од петнаестак квадрата и заједничким WC-ом са осталим станарима исте стамбене ситуације и проблема. Живи сама, муж јој је умро прије 25 година. Нема некретнина, допунске дјелатности, прихода од закупнина, нити од пољопривредне дјелатности. Мартовска пензија износила јој је 415 хиљада, а априлска 870 хиљада динара. За ту пензију не може се купити практично ништа.

Од радне организације из које је пензионисана Вида није досада добила никакву помоћ, а од организације пензионера Паприковца добила је половину пакета.

— Одјећу не тражим, али без хљеба се не може. Дјеце немам, а моје сестре и браћа имају своје породичне проблеме. Неки од њих живе у Бањој Луци, али не могу ми помоћи ни они који су близу, ни они који су далеко. Слабог

су имовног стања, па и сами једва преживљавају — прича Вида.

Рођена је 1937. године. За тежи посао више није, а лакшег посла не може нигдје наћи. Радила би наравно. Стално размишља о преживљавању.

— И моје комшинице су у истом положају, па се међусобно разумијемо, помажемо и дијелимо последњи заплогај. Комуналије не могу плаћати. Очекујем завршетак рата и надам се да ће бити боље. Захваљујем Организацији пензионера чији су ме представници два пута посјетили и једном дали помоћ каже Вида Балабан.

Соба у којој станујем налази се у згради СГЦ Паприковац. Зграда је продана, а нови власник, судским путем, тражи принудно исељење. До тада тражи кирију у висини цијене пословног простора. Она је, јасно, већ од Видине пензије.

Обраћала се Вида и у општини и у другим организацијама које се брину о социјално-угроженим, али помоћ неоткуда не стиже. А живот тече даље. И тражи своје.

Ж.В.

ИЗ ГЕРИЈАТРИЈСКОГ ЦЕНТРА

БЕЗ РЕЗЕРВИ - СНАГЕ НА ИЗМАКУ

Геријатријском центру мјесечно, због властите производње хљеба, треба око 3,5 тона брашна. Брашно је на измаку, недостаје и соли, а у посљедње вријеме помоћи скоро ниоткуда.

Од 18 медицинских сестара ради само шест. Главни љекар често дежура, директор Центра такође, а оно мало особља које ради, шиша, чешља, брије станаре Дома старих.

— У изузетно смо тешкој ситуацији. Ово мало радника што имамо, ради све. Сами мијесе и пеку хљеб, ложе ватру, окопавају поврће које су сами засадили. Дежурамо низмјенично крај старих, како у Центру тако и у одјељку у Драгочају — каже Лела Јошић, директор Дома старца.

Српско хуманитарно друштво „Добротвор“ не заборавља Центар и

Један кошта од 3,5 до седам хиљада марака, а клуб ни од кога не добија никакве дотације. За прошлу годину су, по ријечима Драгана Кувеле добијели помоћ до равно-двје марке. Једино што им је, из оправданих разлога, дат приоритет у снабдијевању електричном енергијом.

Прије 15 дана у клубу је организован курс за обуку радио-аматера који похађа 60 полазника углавном осмашколаца и средњошколаца. Два пута дневно просторије клуба зује од Морзевих знакова, радио-аматерске абееде. Дошли су до дванаестог знака. Обука ће трајати 75 дана, што је у односу на редовну војну обуку двоструко мање. Обуку, осим Драгана, успјешно обављају радио-аматери, браћа Ацо и Андреј и чика Томо, који не жале труда ни времена. По завршеном курсу, полазници добијају диплому радио-аматера, с којом, по одобрењу Станице јавне безбједности, могу регистровати властиту радио-аматерску станицу.

Позивни знак Академског клуба радио-аматера Бање Луке 404 ЕБЛ стиже до најудаљенијих дијелова свијета, шаљући и примајући поруке, информације и поздраве.

Само да напоменемо да је клуб, поред обавезних услуга за Војску и друштвено-политичке и привредне организације, најзапаженију улогу одиграо у размјени заробљеника и повезивању изгубљених грађана, на што су, по Драгановим ријечима, поносни иако им је рад на везама и порукама, углавном избјеглица, највеће оптерећење.

Б. ЦВЈЕТИЧАНИН

КАСТЕЛОВО ЂОШЕ



АУТОР РАЈКО ПУШИП

АКЦИЈА КЛУБА
ОДБОРНИКА
СДС-а И
„ГЛАСА СРПСКОГ“

"ЕНЕРГО-ПЕТРОЛ" УЧИНИО ПРВИ КОРАК

Акција коју су покренули Клуб одборника СДС-а и „Глас српски“ да се помогне породици Петковић, која је недавно добила тројке, већ је уродила плодом. Фирма „Енергопетрол“ дала је запослене оцу малишана, Петку Петковићу. Акција се сада наставља како би и мајка Рада добила посао, те како би се ријешило њихов стамбени проблем.

Недавно смо писали о овој породици. Они су подстанари у Трну, обоје без запослења. Петко је борац Војске Републике Српске. Осим тројице синова које су недавно добили, имају још и трогодишњу Јелену. Помоћ им је заиста неопходна, и „Енергопетрол“ је одлучио да им је пружи.

— Представници Клуба одборника СДС-а били су код нас и разговарали о Петковом запослењу. С обзиром на то да је то занимање бравар-монтер, а та струка нам је потребна, примили смо га на посао. Надамо се да ће и његова супруга успјети да добије запослење и да ће ускоро ријешити и стамбено питање — рекла нам је Бранислава Остојић-Поњарац, правник у „Енергопетролу“.

Р.ШК.

ЛИПЕ ЦВАТУ,
СВЕ ЈЕ
ДРУГАЧИЈЕ
НЕГО ЛАНИ

БЕРАЧКА НАЈЕЗДА

Све зеленило на подручју града је заштићено. Значи, забрањено је сјећи дрвеће, кажњиво је гажење траве, ломљење грана, напасање стоке у парковима, брање липовог цвијета. Шта у тој ситуацији може да уради комунална инспекција?

— Тешко је неком објаснити да се, рецимо, не смије брати липов цват за чај, када нам је свима познато у каквој ситуацији се налазимо. Али, мислимо да грађани треба да схвате да не би требало да ломе и уништавају читава стабла. Исто је и са гажењем траве и напасањем стоке по парковима. Комунални инспектор може доћи на лице мјеста и направити записник, али каква корист од тога? Кад окренемо леђа, све је опет по старом, јер казне су тако ниске да уопште немају ефекта — кажу инспектори комуналне инспекције у бањолучкој општини.

Казне су, за физичка лица, до 60 хиљада динара. Упоредимо ли то са цијеном липовог чаја у продавници, рачун је јасан. Када се погледа дрво послјије „најезде“ љубимаца липовог чаја, ствар је опет јасна. А вјерујемо да је свима познато колико времена је потребно да израсте једно дрво и да сва заједно, постану оно што се назива „плућа града“. Трпало би мислити и о томе.

Љ.Б.

М.С.

Радио-Бања Лука
 ПРВИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈАМА: 92,7
 93,5 95,9 МХз и СТ 1071 КХз

Понедељак, 5. јула

- 5,55 - Најава програма
- 6,00 - Јутарњи дневник Радио-Београда (реемитовање)
- 6,45 - Са дежурних телефона
- 7,30 - ЈУТАРЊИ ХРОНИК
- 7,45 - Огласи и објављештења
- 8,00 - Седам наста-сто дневца
- 8,30 - ВИЈЕСТИ
- 9,00 - УВИЈЕК ОТВОРЕНО
- 10,45 - Огласи и објављештења
- ВИЈЕСТИ СВАКОГ САТА - НА ПОЛА САТА
- 12,00 - ВИЈЕСТИ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА
- 12,10 - Подневни концерт
- 14,00 - Огласи и објављештења
- 15,00 - Огласи и објављештења
- 15,30 - ДНЕВНИК
- 17,00 - Хало, борци Републике Српске
- 19,00 - Одјава Првог програма Радио-Бање Луке
- од 19,00 до 24,00 - ПРВИ ПРОГРАМ РАДИО-БЕОГРАДА НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈИ 92,7 МХз

ДРУГИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈИ
 95,3 МХз, а од 19,00 и на 95,9 и 93,5 МХз

Понедељак, 5. јула

- 17,00 - НАЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА
- 18,35 - ДЈЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК
- 19,40 - РАЗМИШЉАМ ГЛАСНО
- 30,00 - Радио-есет: Др БРАЦО КОВАЧЕВИЋ - РАТ И ПОЛИТИКА
- 21,00 - ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК СПОРТСКИ АЛБУМ
- Домашни у студију НИКОЛА КРАГУЉ
- 23,00 - ОДЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА

db
Босна - објас

БАЊА ЛУКА

УДОБНА И КВАЛИТЕТНА
ОБУЧА „БОСНА“

Тел. (078) 60-188; 60-808
 Телефакс 23-504
 Телекс 45-184

MERMER DD
CELINAC

Производни програм:
 ТЕРАЦИ ЗРНО бијело, црно и црвено
 ТЕРАЦИ ПЛОЧЕ брушене од сивога и бијелог цемента, обојене, разних димензија и димензија: 25x25 x 2,5; 40x40 x 3,8 cm
 КУЛИР ПЛОЧЕ од сивога и бијелог цемента са зрнима бијеле, црне и црвене боје, гранулираним ријечним облупком димензија 40 x 40 x 3,8 cm.
 БЕТОНСКЕ ПЛОЧЕ од сивога и бијелог цемента, натур и обојене од кречњачког или вултувног агрегата димензија 40 x 40 x 3,8 cm
 ПЛЕМФАС-1 прсканр фасада „ХИРОФА“
 ПЛЕМФАС-2 зарибана фасада „СЕП“
 МЕРИКОЛ њепило за керамику, херакит и сп.
 ФУТИМЕР маса за испуњавање зидова
 МЕРИГЛЕТ маса за глетовање фуга
 КАМЕНО БРАШНО гранулација 0-0, 1 мм, као пунило и за калцификацију земљишта
 Паковање сивога и бијелог цемента
 Насипни материјал, услуге превоза и минирања

ПРОДАЈА У КРУГУ ПРЕДУЗЕТА ПО ФАБРИЧКИМ ЦИЈЕНАМА
 ОД 6.00 до 15.00 сати СВИМ ДАНИМА

Телефони:
 Централна (078) 851-010
 Факс . 851-256
 Директор 851-199
 Комерцијала 851-266

Бана
 ТЕЌЕ ПРЕМА ВАМА

R

СВЕТ УСЛУГА
Теодорас
 БАЊА ЛУКА

НОВО! НОВО! НОВО!
YUMCO
Боска
 КОНФЕКЦИЈА
 МЕТРАЖА
 КОНЦИ

Избор из најбољих остварења!

КРАЈИНАЛИЈЕК
 дд, Бања Лука, Владе Витјука број 6.
 Централна: 078/38-370, 38-303, 38-258, 38-282
 Директор: 45-720 Комерцијал: 35-500
 Факс: 35-912

ПП „ПАВЛОВИЋ“ „ПАВЛОВИЋ КОМПАНИ“
 Бања Лука, Павл Радана 39 Бања Лука

нудимо све врсте
СТАКЛА

- равно 2, 3, 4, 6, 8, 10
- орнамент
- жичано
- стопсол
- призма
- огледала
- све врсте изостакла

продаја на мало и велико
 снјечемо по мјери и уграбујемо телефони: 078/44-187; 24-835
 по најповољнијим цијенама факс: 078/49-729

УНИЦЕЛ
 КОНФЕКЦИЈА ДД
 БАЊА ЛУКА
 Медено Поље 66

Телефон 078/33-944
 Телекс 45-106
 Факс 42-826

МЈЕСОВИТО ПРЕДУЗЕТЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ
 ОСВЈЕКАВАЈУЋИХ ПИЊА, СИРУГА И ВОЊИХ СОКОВА

Фруктона

Бања Лука, Београдска 24 • Тел. 39-288 (централна), 48-716 (продаја), 34-832 (набавна) • Телефакс 38-054 • Дис-контна продаја: Врбања, тел. 45-336, мотел „Интернационал“ тел. 32-777

Кејсаријана
 ПИРОМА ШЕЊЕВИЋА

Вуја товка
 АРБИРА ПИЊА

МЕРИЦИЈИ

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА
 ИЗВОЗ—УВОЗ
 ТРГОВИНА
 БАЊА ЛУКА

Пословница
 БАЊА ЛУКА

Телефони: 078
 Централна: 12-184,
 12-276
 Директор: 12-281
 Маркетинг: 12-296
 Телефакс: 12-356

Телефон: 078/44-297
 Телефакс: 078/49-776

Judex

БАЊА ЛУКА, В. Маслеше 66.
 тел. 11-586, 11-635, 11-627
 факс 11-627

Без обзира на ембарго ради за вас:
 — увоз и извоз робе у све дијелове свијета,
 — организује транспорт камионима, авионима и бродовима,
 — послове међународне шпедиције — царинење робе из иностранства и СРЈ,
 — послове велетрговине.

Ми смо дио
 мултинационалне,
 америчке
 компаније

Judex

BIG
 RADIO

00 - 24 h

- МУЗИКА
- РЕКЛАМА
- ИНФОРМАЦИЈА

ПОНЕДЕЉАК

ИЗВОР
Медисонтна

ДИ „ВРБАС“ ДД БАЊАЛУКА

21.00-24.00 h

РЕДАКЦИЈА 078/12-777, ПРОГРАМ 12-300,
 МАРКЕТИНГ 12-700, ФАКС 12-350
 78000 БАЊА ЛУКА, ПОШТАНСКИ ФАХ 325

САГРОМЕХАНИКА
 КОМЕРЦ

ВЛ. ЈАНКОВИЋ НАДА И БОРИСЛАВ

У СВОМ ПРОГРАМУ НУДИ:
 МОТОРНЕ ПИЛЕ
 АГРЕГАТИ, ВОДЕНЕ ПУМПЕ
 КОСМИЛЦЕ, МОТИКУЛТИВАТОРИ
 РЕЗЕРВНИ ДИЈЕЛОВИ
 И СЛИЧНЕ МАШИНЕ

МИ СМО
 ПОУЗДАН
 ПАРТНЕР!

78000 Бања Лука
 Живојина Прерадовића 20
 Тел. 078/30 964

МП „СТОЧАР“

Бања Лука, Видовданска „Е“
 телефони: централа 078/32-928
 комерцијала (факс) 32-866
 кливница 30-097, 30-096

ПРОИЗВОДЊА И ПРОМЕТ
 МЕСОМ И МЕСНИМ
 ПРЕРАЂЕВИНАМА

КЛАОНИЧКЕ УСЛУГЕ



АУТО ШКОЛА
ВОЛА
БАЊА ЛУКА
Тел. 078/60-688
Будући кандидати

У нашу школу можете се уписати доласком у просторије или телефоном. Обуку кредитирамо

Дјеци погинулих бораца и свим борцима Републике Српске дајемо попуст. Теоретска настава почиње 27.6.1993. године у 11 и 15 сати

Бласник Јевто Станетић

МТП "МАЛПРЕХ" Д.Д.
БАЊА ЛУКА
Видовданска "Т"

директор
078/30-893
комерцијални
руководилац
31-385

С ВАМА И У ОВИМ УСЛОВИМА

ВВ КРАЈИНА ПЛИН Г.О.О.
ПРЕДУЗЕЊЕ ЗА ТРГОВИНУ
ТЕКУЋИМ ПЛИНОМ, НАФТОМ
И НАФТНИМ ДЕРИВАТИМА

Бања Лука Рамини 66

ТЕЛЕФОНИ:
078/722-111
39-962
ТЕЛЕФАКС
078/722-226

ПРОДАЈНА МЈЕСТА
Фра Грге Мартина 66
Марина Држића 66
Милоша Обилића 66
Рамини 66

ORBA TRADE d.o.o.
ПРЕДУЗЕЊЕ "ОРБА"
ВРШИ ОСПОСОБЉАВАЊЕ
ЗА ПРИМЈЕНУ РАЧУНАРА

ПОЧЕТНИ И НАПРЕДНИ СЕМИНАРИ:

А) ОПЕРАТИВНИ СИСТЕМ MS DOS
Б) ИНТЕГРАЛНИ ПРОГРАМСКИ ПАКЕТИ ЗА ОБРАДУ ТЕКСТА, ТАБЕЛА И БАЗА ПОДАТАКА
Ц) АУТО САД 11
ПРОГРАМСКИ ПАКЕТ ЗА КОНСТРУИСАЊЕ И ПР-ТАЊЕ ПОМОЋУ РАЧУНАРА

**УБИТЕ У "СВИЈЕТ КОМПЈУТЕРА"
НА НАЈЈЕДНОСТАВНИЈИ НАЧИН**

ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ: 078/35-534 и 57-323

ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЊЕ
НА ВЕЛИКО И МАЛО
"МЕНАЏМЕНТ" ОФИС
EXPORT — IMPORT БАЊА ЛУКА

ТРАЖИ

- више комерцијалиста (ССС, ВС, ВСС)
Понуду предати лично!
Улица: Саве Мркаља 16
(бивша Бенешева 14)
У згради Урбанистичког завода 1. спрат, соба 9
(у близини старе аутобуске станице)

ДП "ПРОЛЕТЕР"
КОТОР-ВАРОШ

телефони:
централа 078/880-322
директор и комерцијала 880-013
факс 880-828

Производни програм

- готова кожа за обућу, одјећу и намјештај
- ситна и пословна кожна галантерија
- самољепива трака и остали самољепиви материјали
- све врсте обуће
- ХТЗ-рукавице

НОВО! НОВО!

МАЛИ ОГЛАСИ

Купујем двије лимене гараже у добром стању, телефон 851-400, 851-313, ПП Фокус, Челинац (ш 0013629).

"КОНЗУМ" Д.Д.
Бања Лука Видовданска 66
Телефони:
Централа 078/33-424 33-431
Комерцијала 49-766
Скпариште 33-425

**СТОЈИМО ВАМ НА УСЛУЗИ
СЕДАМ ДАНА У СЕДМИЦИ**

"ГЛАС СРПСКИ" СВАКИ ДАН

ТУЖНО СЈЕЋАЊЕ НА
ВОЉЕНОГ БРАТА



ГОЦУ

Твоји: ТАЊА и ВАЊА, ујко и ујна

0013648

Сјећање на нашег



**ГОРАНА
КОСА**

Тешке су ноћи без сна
Тешка су јутра која свиђу
Због изгубљене младости
Без среће и радости.
Мама Милена, тата Ђорђе и сестра Весна.

013631

Данас се навршава тужна година од погибије нашег вољеног тате и супруга



**ЂУРЕ
ЕСКИЋА**

Драги тата, вјечно ћеш живјети у нашим срцима
Кћерка Јелена, син Милан и супруга Милоранка

0013504

Навршава се тужна година од погибије вољеног сина и брата



**ЂУРЕ
ЕСКИЋА**

Тога дана посетићемо гроб и положићу цвијеће
Отац Крсто, мајка Даница, супруга Милоранка, сестре Бранка и Весна, зет Сретен са дјецом

0013505

ТУЖНО СЈЕЋАЊЕ НА ВОЉЕНОГ БРАТА



**СТЕВАНА
МАРКОВИЋА**

И



**МИЛАНА
СТЕВИЛОВИЋА**

С поштовањем и тугом у срцу увијек ћу се сјећати вас

БОЈАНА 0013567

5.8.1993. год. навршава се тужна година од трагичне погибије



**МИЛАНА
СТЕВИЛОВИЋА**

(пуковника)

Поштовање према теби остаје вјечно
Припадници обавјештајно-безбједносног органа. Првог КК

(46474)

Тужно сјећање на мог пријатеља великог жандара



**СТЕВАНА
МАРКОВИЋА**

Остоја Макивић с породицом

0013622

Тужно сјећање на јединог



СТЕВАНА

5.7.1992-5.7.1993.
Блаженство љепоте и оличења поштења био си СТЕВАНА...

Твој живот није био вјечан, али дивне успомене на тебе живјеће вјечно.
Твоја БОЈАНА

0013567

ТУЖНО СЈЕЋАЊЕ
НА ДРАГОГ ПРИЈАТЕЉА



СТЕВАНА

5.7.1992-5.7.1993
МИЛКА И ВЕСО САВИЋ СА ДЈЕЦОМ

(ш 46508)

ТУЖНО СЈЕЋАЊЕ НА
ВЈЕЧНОГ ПРИЈАТЕЉА И
ЈУНАКА



**СТЕВАНА
МАРКОВИЋА**

5.7.1992-5.7.1993.
С поштовањем ПЕДА и ДРАГАНА

013614

У складу са чланом 64 и 69. Закона о средњој школи ("Службени гласник Републике Српске" број 4/93) и Закона о радним односима директор Гимназије у Бањалуци расписује

КОНКУРС

за пријем у радни однос на одређено вријеме

1. професор српског језика, 2 извршиоца
2. професор француског и латинског језика, 1 извршилац
3. професор математике, 1 извршилац
4. професор информатике, 1 извршилац
5. професор физике, 1 извршилац
6. професор географије, 1 извршилац
7. професор историје, 1 извршилац
8. професор филозофије са логиком, 1 извршилац
9. професор музичке културе, 1 извршилац
10. професор ликовне културе, 1 извршилац
11. педагог школе, 1 извршилац
12. књижничар, 1 извршилац
13. програмер-оператер, 1 извршилац
14. кућни мајстор, 2 извршиоца

Услови:

1. За сва радна мјеста професора:
- одговарајућа висока стручна спрема,
- да кандидат има одговарајућу психичку и физичку способност за рад са ученицима,
- није правоснажном пресудом осуђен
2. За послове књижничара:
- IV степен стручне спреме, библиотекарска струка, профил књижничар
3. За кућног мајстора:
- КВ или ВК водоинсталатер или електричар.
4. Пријаве и документа кандидати треба да доставе на адресу:
ГИМНАЗИЈА БАЊА ЛУКА
Змај-Јовина 13
Факс: 078 12 249
у року од 8 дана од дана објављивања конкурса.

